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  «Свято книги прозвучало
  Серед міста, як сигнал,
  За годину місто стало,
  Як один читальний зал»
    
    Усі розумні та допитливі діти знають, що наступний тиждень несе
нам низку цікавих, яскравих, корисних, веселих розважальних та
освітніх заходів, присвячених книзі, та з нетерпінням чекають на них. В
Україні розпочинається щорічний Тиждень дитячого читання.           

  

Пишне відкриття свята книги, читання та читача у
бібліотеці для дітей №115 відбулося вже сьогодні.
Святково прибрана читальна зала молодшого відділу
обслуговування читачів дожидалася урочистостей із
самого ранку. Тут ошатно розклалися виставки книжок
наших найновіших надходжень, викладки найпопулярнішої
літератури, полички періодичних видань. І вже невдовзі
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всю цю передсвяткову атмосферу очікування наповнили
дзвінкі дитячі голоси і сміх. Свято розпочалося.           

  

Бібліотекарка Пухно Алла Олександрівна гостинно
зустріла гостей, учнів ЗОШ № 276, привітала дітей
із початком весняних канікул і святом малого
читача, розігріла малечу вікторинами і загадками,
розповіла історію книжки від давнини до
сьогодення.          
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На запрошення бібліотеки на свято завітали
представниці редакції журналу «Професор
Крейд», маркетолог Анастасія Ремез та
редакторка Анна Шевченко, які провели
чудову презентацію дитячого журналу,
познайомили дітей із головними героями
періодичного видання, розповіли про їх
пригоди і запросили малечу долучитися до
подорожі пізнання разом із професором
Крейдом. Кожен школярик та школярка
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отримав у подарунок весняний номер
журналу.  
  Підготовлене за допомогою учнів 2-3 класів
свято книги «Тож гукнемо, діти: «Нашій
книжці слава! В ній наука і розвага, втіха і
забава» набрало обертів. На імпровізовану
сцену повискакували маленькі білочки,
зайчики, за ними повибігали герої
улюблених усіма казок. Присвячена книзі
святкова програма, сповнена піснями,
танцями, та театралізованими сценками
принесла задоволення і глядачам і
учасникам.   
    

  На яскравий вогник до бібліотеки з
вулиці завітав навіть собака, який
розташувався під дверима зали і
прослухав усю святкову програму від
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початку до кінця. 
      Вітаємо себе та усіх із таким
бурхливим початком. Далі буде… 
 
  Чекаємо на усіх людей і тварин у
бібліотеці, будемо святкувати
разом. 
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